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 نام و نام خانوادگی: 

3  آزمون : شماره   

صبح   8  زمون : آساعت برگزاری   

صفحه  16   تعداد صفحات دفترچه :  

(  60تا   1سوال ) ردیف  60 تعداد سوالات آزمون :  

دقیقه ) دفترچه اول(  75 مدت پاسخگویی :   

 

 تذکر مهم :  

گردد.نمره منفی برای داوطلب منظور می  1نمره مثبت و به ازای هر پاسخ غلط  3به ازای هر پاسخ صحیح    

نمی شود.  در نظر گرفتهبرای سوالات بدون پاسخ نمره ای    

نمره منفی در نظر گرفته می شود. 1گزینه علامت زده شود،   1چنانچه برای هر سوال بیش از    

  

 

 

 

 

 آزمون ورودی پایه هفتم 

4140-5140سال تحصیلی   

 

استعداد تحلیلی یک :  دفترچه شماره  
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متفاوت است؟ 2و  1در سوال  کدام گزینه -1  

 

 

 

1)                                       2 )                                          3                                      )4 )  

2-   

 

 

1                                       )2 )                                          3                                      )4 )  

مانند نسبت                به کدام گزینه است؟    نسبت               به                  -3  

 

 

 

1                                     )  2 )                                          3                                      )4 )  

 

به کدام گزینه است؟                            مانند نسبت                 به شکل                                  نسبت شکل     -4  

 

 

 

1                             )          2)                                          3                                      ) 4 )  

چین کدام است؟ نسبت به خط رو به روقرینه شکل  -5  
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شود؟شکل مقابل، در آینه به چه صورت دیده می -6  

 

 

 

 

 

1                                       )2)                                          3                                      )4 )  

شبیه به کدام گزینه است؟  ،پس از دوران مقابلتصویر شکل  -7  
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شود؟جای خالی با کدام تصویر کامل می   - 8  
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؟   شودجای خالی با کدام تصویر کامل می - 9  
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شکل بعدی در دنباله زیر کدام است؟  - 10  

 

 

 

 

1                                       )2)                                          3                                      ) 4 )  

 

شود؟جای خالی با کدام تصویر کامل می - 11  

 

 

 

1                                      ) 2)                                          3                                      )4 )  

شود؟جای خالی با کدام تصویر کامل می - 12  

 

 

1                                       )2)                                 3                       )4 )  

شود؟کدام تصویر کامل میجای خالی با  - 13  
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شود؟خالی با کدام تصویر کامل می  هایجا - 14  

 

 

 

 

1                                       )2)                                          3                                   )   4 )  

 

شکل سمت چپ در کدام گزینه پنهان است؟  - 15  

 

 

 

1                                       )2)                                          3                                      )4 )  

؟  پنهان است، کدام گزینه در شکل سمت چپ  - 16  

 

 

 

1                                       )2)                                          3                                      )4 )  

 ؟  پنهان است روه روب کدام گزینه در شکل  - 17

 

 

1                                       )2)                                   3                               )4 )  
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 در کدام گزینه وجود دارد؟  ،جایگاه نقاط شکل مقابل - 18

 

 

 

 

1                                       )2)                                          3                                      )4 )  

 19 - جایگاه نقاط شکل مقابل، در کدام گزینه وجود ندارد؟ 

 

 

 

  

1                                       )2)                                          3                                      ) 4 )  

مربوط به شکل مقابل است؟ ،کدام گسترده - 20  

 

1                                    )2)                                3                             )4 )  

 

ی مقابل مربوط به کدام گزینه است؟ گسترده  - 21  

  

 

 

 

1                                       )2)                                       3                                       )4 )  
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کدام است؟   2تاس داده شده است. وجه مقابل عدد  1سه موقعیت  - 22  

 

 

 

نمی توان مشخص کرد   (4                                 6(      3                                   5       (2                                    3(   1  

تا بتوان به کمک آن یک مکعب ساخت؟   توان یک وجه قرار دادی زیر میدر چند جای مختلف از گسترده  - 23  

 

1  )2                           2)     3                        3    )4                             4    )5  

 

ی مربوط به تاس مقابل کدام است؟گسترده  - 24  

 

 

 

1                                       )2)                                          3                                      )4 )  

گسترده زیر مربوط به کدام گزینه است؟ - 25  

 

 

 

 

 

1                                       )2)                                          3)                                      4 )  
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کنیم، کاغذ پس از باز شدن هایی ایجاد میکنیم و سپس روی آن سوراخکاغذی را مطابق مراحل زیر تا می – 26

 شبیه کدام گزینه است؟ 

 

 

 

1                                       )2)                                          3                                      )4 )  

کنیم. پس از باز شدن کاغذ، کدام گزینه  هایی در آن ایجاد می کاغذی را طبق مراحل زیر تا کرده و سوراخ - 27

 صحیح است؟ 

 

 

 

1                                       )2)                                          3                                      )4 )  

 تای کنیم. پس از باز کردنایجاد می  هاییکاغذی مطابق مراحل زیر تا شده، در مرحله آخر روی کاغذ برش  - 28

شود؟کاغذ، کدام گزینه ایجاد می   

 

 

1                              )         2)                                          3                                      )4 )  

 

توان یک مربع ساخت؟با قطعات کدام گزینه می  - 29  

 

1 )A,C,D                             2  )A,C,E 

3 )A,E,D                            4  )B,C,D 
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را ساخت؟  روه روبتوان شکل با قطعات کدام گزینه می - 30  

 

 

 

1 )B,D,E                           2 )A,C,D 

3 )C,D,E                          4 )A,B,C 

بخوانید  : ی زیر را نوشته  

گویند. های پرمصرف یا نور خورشید، »نور سفید« میبه نور چراغ  ما، در دنیای پیرامون  

نور سفید مخلوطی از نورهای رنگی است که همگی کنار هم هستند.   

توانیم آن جسم را ببینیم. مثلاً  با تابش نور به یک جسم، اگر نوری از آن جسم بازتاب شود و به چشم ما برسد، می 

شود و هنگامی ها بازتاب می تابد، تنها نور قرمز از آن گلربرگ قرمز یک گل میهای هنگامی که نور سفید به گلبرگ 

بینیم. های قرمز و زیبا را میرسند، گلبرگها به چشم ما می که این بازتاب   

های زیر پاسخ دهید.به پرسش  صفحه قبلبا توجه به نوشته ی    

رشد، باید نور را جذب کند. اگر به گیاهی که برگ سبز  ایم که برگ گیاهان برای زندگی و ها خوانده در کتاب - 31

 شود؟دارد، نور سبز بتابانیم چه می

    شود( رشد گیاه بیش از گذشته می3                                 ( رشد گیاه مانند گذشته خواهد بود.1

  توان پاسخ دقیقی به این پرسش داد ( نمی4                                                  گیاه پژمرده خواهد شد. (2

دهد؟ای روی میبینیم، چه پدیدهاتاق جسمی را به رنگ سیاه می هنگامی که در یک - 32  

رسد.( از جسم سیاه، نور سیاه به چشم ما می1  

توانند به چشم ما بروند. شوند، نمی( نورهایی که از جسم سیاه بازتاب می2  

شود.تابد، به آن جذب مینورهایی که به جسم سیاه می( بیشتر 3  

شوند.اند، پیش از رسیدن به چشم ما نابود می( نورهایی که از جسم سیاه بازتاب شده4  
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 ؟ نیستند در کدام گزینه دو کلمه متضاد یکدیگر  -33

 آمد  استقبال و خوش(     2                                  خالی و مملو (1

 صدق و کذب  (      4                             ضخیم و  پهن   (3

قهوه در ....................... مثل ...................... است در تنور.    - 34  

     قوری، پیتزا    ( 2            فنجان، نان   (1

 مزرعه، هیزم   (4           آب جوش، نان  (3     

 است؟   متفاوتها ی کلمه های داده شده با بقیهکدام یک از کلمه   - 35

 انفجار ( 4          ( زلزله    3             ( طوفان          2               ( سیل       1

کند؟المثل »هرچه کنُی، به خود کنُی« را بیان می کدام گزینه مفهوم ضرب  - 36  

 خود ز کردار خود جزا بیند                                        که کردار بد روا بیندآن( 1

 زند    آن عمل مزدش به زودی، پشت در، در می       زند( هر عمل از خیر و شر، کز آدمی سر می 2

 که ایزد در بیابانت دهد باز                          کن و در دجله انداز( تو نیکی می3

 مردم رسد به مردم، باور بکردمی                    رسد کوه سوی کوه ( باور نکردی که4

 

شود؟با انتخاب کدام گزینه، یک متن هماهنگ درست می - 37  

کن کنند.ها را ریشهها غلبه کنند یا آنها توانستند بر اکثر بیماریالف( انسان   

 ب( شناخت نفت خام سبب شد تا استفاده از آن گسترش یابد.

های جدید گسترش یافت.جمعیت جهانی افزایش یافت و فناوریج(   

 د( صنایع غذایی، دارویی، بهداشتی و کشاورزی به خوبی رشد کردند. 

 

  ( الف، د، ب، ج    2 ( الف، ج، ب، د   1

 ب، د، الف، ج  ( 4 ( ج، الف، ب، د    3
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ها ها و محصولات جدید بهتر از قدیمی»ما چیزهای تازه و جدید را دوست داریم. چون به باور بسیاری از ما، ایده

های ایدهاست. شاید سرعت بالای تغییرات فناوری در عصر حاضر یکی از دلایل این موضوع باشد. مدام محصولات و 

کنند.«  و ما را به مصرف چیزهای جدید ترغیب می گیرندها و محصولات قدیمی را مینو و به روز جای ایده  

. با توجه به متن بالا پاسخ دهید  

هدف نویسنده از این متن چیست؟ - 38  

کنیم.    ( ما چیزهای کهنه و فرسوده را هیچ وقت استفاده نمی 1  

کنیم.    های جدید و تازه را مصرف می( در دنیای امروز، محصولات و ایده2  

کنند، سرعت بالای های نو ما را به مصرف چیزهای جدید تشویق می( یکی از دلایلی که مدام محصولات و ایده3

 تغییرات فناوری در عصر جدید است.     

ها است سرعت بالای تغییرات فناوری است. ها و محصولات نو بهتر از قدیمی( دلیل اساسی که ایده4  

 39 - در کدام گزینه، واژگان از لحاظ ساختاری با بقیهی گزینه ها متفاوت است؟ 

            ( کردگار 2         ( پروردگار 1

 ( سازگار 4        ( روزگار          3

 40 - در کدام گزینه غلط املایی وجود ندارد ؟

کند.   ( هر کسی شخصیت خود را در رفتار و امل خویش نمایان می1  

( دوستی ایشان به مردمی و احصان تازه دارد.   2  

( تعللی آرد تا دیگران نیز فارق شوند.   3  

( سرافرازی ایران اسلامی مرهون فداکاری و زنان شجاع ایران است.  4  

کند؟را به شکل درست پر می( الف تا ج  )  ها جملاتبه ترتیب از راست به چپ کلمات کدام گزینه - 41  

ها تاثیری ندارد. ها در آلودگی آن ی فاضلابالف( در گذشته ................ بر این بود که به دلیل فراوانی آب، تخلیه  

شود.محیطی فراوانی می زیستها باعث ایجاد مشکلات ب( امروزه ............ شده است که کمترین آلودگی در رودخانه   

شود.ی مسیر خود ممکن است به محلی برسد که ..................... آن دچار اختلالات ارتفاع می ج( رودخانه در ادامه    
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 تصور، بستر، ثابت   (  3                                               تصور، ثابت، بستر   ( 1

 ثابت، تصور، بستر (  4                                            بستر، ثابت، تصور   (  2 

 در جاهای خالی به ترتیب چه حروفی باید نوشت؟  - 42  

ها گذشت ....... روباه برنگشت ....... دست و پشت  به سمت کوه. ساعت به سمت گرگ پرید ....... گرگ هم  سپس روباه

 گرگ خسته شده بود، اما صبر کرد. بعد از مدتی فهمید که روباه برنخواهد گشت. 

 ( و، اما، اما 4که                 ( سپس، و، با وجود این3اما، اما، گرچه       ( 2        و، ولی، اگرچه       (1

اش کوشا بزرگتر است. برادر کوشا، اعلا از میشا بزرگتر است. کوشا و میشا و اعلا با هم تنیس بازی  دایی»میشا از پسر

برد.« کنند و بیشتر مواقع کوشا از میشا میمی  

کدام گزینه با توجه به متن بالا صحیح است؟  - 43  

( در بازی تنیس، اعلا معمولا بازنده است.   1  

ز همه بزرگتر است.   نفر، میشا ا 3( بین این 2  

  ( میشا از باخت در تنیس متنفر است3

نفر، کوشا از همه کوچکتر است. 3( بین این 4  

معنای »پوشیده سخن گفتن« است؟ به  کدام کلمه - 44  

 بخشی به اشیا ( جان4           ( کنایه       3               ( تشبیه     2                    المثل ( ضرب1 

گیرد؟ی بین کلمات زیر، به جای »؟« کدام گزینه قرار می با توجه به رابطه  - 45  

 پارسا، ساربان، آنتیک، ؟ 

 یکتا  (4            رو        ( نیک3                          ( کتیبه2                      رو( تک1

  46 -  در کدام گزینه، واژه ای وجود دارد که با بقیه ی واژهها هم خانواده نیست؟

  وظایف  -وظیفه -موظف  (3                                              خصال -خصیصه -خصلت(1

 حمل  -تحمیل -تحمل (4                                              مصلحت -اصلاح  -صلاح(2
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شناسان و  دانشمندان تقریبا مطمئن بودند که انقراض نسل دایناسورها بر اثر برخوردی بزرگ بوده است. زیست

دانند. شناسان عوامل زیر را باعث انقراض می زمین  

 رفتند. شمار میهای موازی بهها نظریه این -ی تدریجفرایند -شانی در سطح زمین فهای عظیم آتشورانف

میلیون سال قبل عامل  65سنگ عظیم با زمین در حدود ی آخرین پژوهش ثابت شده که برخورد یک شهاببر پایه 

های زنده روی زمین بوده است. درصد از گونه 75انقراض دایناسورها و تقریبا   

  این رویداد در اصل آخرین انقراض بزرگی است که بر روی زمین رخ داده و به همین دلیل مورد توجه است که منجر 

گویند علت انقراض  ای جدید میبه گوناگونی پستانداران و سرانجام پیدایش انسان شد. محققان در فرضیه

سر از تخم بیرون بیاورد.   های آنکشید تا جوجهدایناسورها این بوده است که مدت زیادی طول می  

کشیده است تا به جوجه تبدیل ماه طول می 6ی جدید نشان داد تخم دایناسور حدود نتایج حاصل از یک مطالعه 

ی زمانی طولانی حیات ی زمانی در مقایسه با پرندگان امروزی بسیار بیشتر است. این دوره شود که این دوره

ها منقرض شوند. مرور زمان باعث شده است که آن  دایناسورها را به خطر انداخته و به  

بهترین عنوان برای متن قبل کدام گزینه است؟  - 47  

 جانوران ماقبل تاریخ(1

  سنگ به زمین عوارض برخورد شهاب (2

   انقراض دایناسورها (3

 فرایند تدریجی انقراض (4

ی بین جنوب و غرب قرار گرفته است. در چه روی نیمساز زاویه 12شمار ساعتی در ساعت ی ساعتعقربه  -  48

 شمار دقیقا در جهت شمال قرار گرفته است؟ ی ساعتساعتی عقربه 

1 )16:30                             2 )10:30                          3 )13:10                         4 )20:30 

 

عدد باید قرار بگیرد؟  به جای علامت سوال کدام - 49  

 39و    48و    56و    62و   64؟  و  

1)71                                 2)65                                 3)68                              4 )66 
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روی هم مساوی هفت است. تاس را به صورت زیر روی زمین قرار یک تاس داریم که مجموع ارقام وجوه روبه  - 50

غلتانیم. در نهایت کدام عدد در کف قرار خواهد گرفت؟ دهیم و دو هزار و دویست و پنجاه و سه بار میمی  

 

  

 

1)                           2                                       )3                                          )4           ) 

و مثلث ها قائم الزاویه   مرکز دایره استoخواهد بود؟ ) هادر شکل مقابل مساحت دایره چند برابر مساحت مثلث - 51

 .( هستند

 

1 )3/14                              2  )
1

3/14
                      3  )6/۲8                              4  )

1

6/۲8
 

سهم از   4است. در یک روز کاری شخصی  5به  7خودرو به سایپا بازار بورس نسبت ارزش سهم شرکت ایران  در  -52

ریال پرداخت کرده است. قیمت هر   000/020/1خودرو خریداری کرده و مبلغ   سهم از شرکت ایران  2شرکت سایپا و 

 خودرو چند تومان است؟سهم شرکت ایران 

1 )000/420                     2 )000/600                       3 )000 /60                       4 )000/42 

مربوط  قفسه  4جلد کتاب دارد. اگر  60قفسه کتاب با موضوعات مختلف دارد و هر قفسه حدودا  12ای کتابخانه  -53

روانشناسی  غیر ی مربوط به کتب ای مطابق آن را رسم کنیم زاویهبه کتب روانشناسی داشته باشیم و نمودار دایره

 چند درجه است؟

1 )° 120                              2 )240°                     3 )255°                        4 )180° 

شود. تومان فروخته می 2لیتری، بنزین به قیمت لیتری  28و  16و  7در یک جایگاه پمپ بنزین در ظروف،   - 54

ی فاکتور به مسئول حسابداری شرکت که  شود و پس از ارائه آیهان مامور به خرید بنزین برای محل کارخود می

یهان به مسئول حسابداری قیمت  شود در مورد قیمت اشتباه کرده است. آشخصی باهوش بوده است متوجه می

 بنزین را چند اعلام کرده بود؟ 

 

 تومان 122( 4              تومان    102( 3               تومان    134( 2            تومان    110( 1

O 
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تواند باشد؟در الگوی مقابل ؟ کدام می  - 55  

 

 

 

1)6                       2 )8                                  3 )3                                   4) 5 

ی بزرگتر باشد، چند درصد شکل تقریبا رنگی شعاع دایره  درصد  25ی کوچک  در شکل زیر اگر شعاع دایره   -  56

                                 است؟   

  درصد     50( 2                   درصد     25( 1

 درصد   95( 4                  درصد     75( 3

 

متر مربع است. محیط این مثلث تقریبا  سانتی  8برابر  ی برابر،الزاویه با اضلاع قائمه ه مساحت یک مثلث قائم - 57

تواند باشد؟ ها میکدام یک از گزینه   

1 )13                                     2 )15                                    3 )17                                4 )11  

به جای علامت سوال کدام شکل باید قرار بگیرد؟  - 58  

 

 

 

 

1  )                                  2                                       )3                                      )4  ) 

 

 

 



 

ه  | 16 ح ف  ص
 دفترچه اول  – ششمآزمون پایه                                                  PRSschool.ir –گروه آموزشی رهاورد                

 دهند. ها ترجیح میرنگ را برای بازی با دیگر توپ  های زردها توپدر یک آکواریوم، دلفین

 روند. رنگ برای بازی نمی های سبزکنند اما هرگز سراغ توپرنگ هم بازی می های قرمزها با توپ آن

 درست است؟   بعدیبا توجه به این اطلاعات کدام یک از عبارات  - 59

 .    کنندهای مختلف بازی میها با چهار توپ با رنگ( دلفین1

 دهند.    رنگ ترجیح می های سبزرنگ را به توپ های قرمزها توپ( دلفین2

رنگ ترجیح  رنگ را به سبز های قرمز توان گفت توپکنند، بنابراین نمی رنگ بازی نمی   های سبز ها با توپ( دلفین3

 دهند.می

 کنند چون به رنگ سبز حساسیت شدیدی دارند. رنگ بازی نمی  های سبزها با توپدلفین( 4

 

را به این صورت   به نام های شایلین شایلان آیلان آیلین و آیسان نفر از شاگردانش  5یک کلاس معلم در   - 60

 نشانده است.  

گیرد. کنار آیلین قرار میآیلین همیشه کنار آیسان است. آیسان در دورترین نقطه از شایلین قرار گرفته است. آیلان 

 های زیر صحیح است؟کدام گزینه 

 ی کلاس باشد.   ( آیلین باید در گوشه2                        گیرد.   ( آیلان کنار آیسان قرار می 1

 گیرد.( آیلان در وسط قرار نمی 4                   لان باید کنار شایلین قرار بگیرد.آی( 3

 

 

 

 پیروز باشید موفق و 

 می گذرد  prsمسیر موفقیت از 
 


